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Интеллектуальная игра



В каком слове звуков 
больше, чем букв?

А. дом
Б. изгородь
В. просьба
Г. ягода
Д. свёкла



В каких словах ударение 
падает на 2 слог?

А. чихнуть
Б. позвонишь
В. поняла
Г. звала



В каких словах есть 
твёрдые согласные 

звуки?
А. мяч
Б. лебедь
В. дочь
Г. синий
Д. зима



Выбери лишнее слово:
А. бежит
Б. бегу
В. бегун
Г. бегите
Д. бежишь



Мальчик заменил каждую букву 
своего имени порядковым 

номером этой буквы в 
алфавите. Получилось 510141. 

Как зовут мальчика?

А. Сергей
Б. Михаил
В. Дима
Г. Даня



Какие существительные 
употребляются только 

в форме мн.ч.?
А. чернила
Б. одеяло
В. ворота
Г. оценка



С какой частью речи не 
употребляются 

предлоги?
А. имя существительное
Б. имя прилагательное
В. глагол



Какое существительное 
употребляется только в 

форме ед.ч.?
А. пальто
Б. ножницы
В. тетрадь



В каком предложении 
нужно вставить предлог 

«за»?
А. Я __ три года учил 
математику.
Б. Я __ три года выучил 
математику.



Какие существительные 
относятся ко 2 

склонению?
А. борода
Б. ботинок
В. моль
Г. пыль
Д. облако



На двух полках 20 книг. На 
верхней на 6 книг больше, чем 

на  нижней. Сколько книг на 
каждой полке?

А. 10 и 16
Б. 7 и 13
В. 20 и 6



Сравни значения 
выражений. Какой знак 

нужно поставить?
76 * 5 * 7 … 76 * 12

А. >
Б. <
В. =



Чему равно число, если 
двенадцатая часть его 

равна 3?

А. 4
Б. 36
В. 12



Если отсчитать подряд 9 
чисел, начиная с 2, через одно, 
последнее число разделить на 

3 и прибавить 2, то  можно 
узнать, сколько лет Васе.

А. 8
Б. 9
В. 10



Верна ли запись?
6548 : 2 + 987 * 4 * (342 – 342) = 0

А. да
Б. нет



Из Москвы до С-Петербурга 
самолёт долетает за 85 

минут, а из С-Петербурга до 
Москвы за 1 час 25 минут. 

Какой полёт длится дольше?
А. М – С-Пб
Б. С-Пб - М
В. одинаково



Папа был в командировке 
2 месяца (июнь и июль) и 

ещё 5 дней. Сколько 
всего дней папа был в 

командировке?
А. 65
Б. 67
В. 66



Половина половины 
числа составляет число 

500. Какое это число?

А. 1500
Б. 1000
В. 2000



Из наибольшего двузначного 
числа отними число, 

записанное двумя восьмёрками, 
к полученному числу прибавь 

наименьшее двузначное число. 
Какое число получилось?

А. 18
Б. 21
В. 22



Чему равен периметр 
прямоугольника со 

сторонами 12 и 10 см?
А. 22 см
Б. 120 см
В. 44 см



Кто придумал Крокодила 
Гену, Чебурашку, друзей 

из Простоквашино?
А. С.Я.Маршак
Б. Н.Носов
В. Э.Успенский



Вступлением к какой поэме 
является знаменитое 

пушкинское стихотворение «У 
лукоморья дуб зелёный…»?

А. «Евгений Онегин»
Б. «Полтава»
В. «Руслан и Людмила»



Кто автор повестей о 
Незнайке и его друзьях?

А. Носов
Б. Драгунский
В. Толстой



Так называется и рассказ Н.
Носова, и стихотворение К.

И.Чуковского

А. «Телефон»
Б. «Затейники»
В. «Метро»



Этот писатель создал 
огромное множество рассказов 
и повестей о животных. И даже 

его сказки очень 
познавательны: «Чей нос 

лучше?», «Хвосты»…
А. Сладков
Б. Пришвин
В. Бианки



Какой главной героине 
известной сказки Г.Х.Андерсена 

в столице Дании Копенгагене 
поставлен памятник у самого 

берега моря?

А. Герда
Б. Русалочка
В. Эльза



Как звали сестру 
заболевшего мальчика из 
«Сказки о жабе и розе»?

А. Маша
Б. Даша
В. Наташа



Какому князю 
предсказали смерть «от 

коня своего»?

А. Илья
Б. Олег
В. Сергий



Как звали Лермонтова?

А. Александр
Б. Фёдор
В. Михаил



Кто автор стихотворения 
«Школьник»?

А. И.С.Никитин
Б. Н.А.Некрасов
В. Ф.И.Тютчев



Это дерево часто сажают в жилых 
районах городов. Несмотря на 

неудобства, которые оно создаёт 
при цветении, это дерево является 

лучшим среди растений по очищению 
воздуха.

А. тополь
Б. берёза
В. вяз



В отличие от всех других 
плодов, которые мы 

употребляем в пищу, этот 
мы едим только в незрелом 

виде.
А. помидор
Б. огурец
В. редис



В мае часто случаются 
заморозки, название которых 
связывают с названием этого 
кустарника, так как в мае он 

как раз цветёт.

А. сирень
Б. черёмуха
В. акация



Южно-американская лягушка 
имеет ярко-красный цвет 

кожи. О чём предупреждает 
такая окраска?

А. лягушка ядовита
Б. лягушка горячая
В. лягушка старая



В Африке существуют 
соревнования по скачкам 

на этих огромных 
птицах. Назови их.

А. аисты
Б. страусы
В. лебеди



Какие хорошо знакомые нам 
насекомые являются 

одними из самых древних 
жителей Земли?

А. тараканы
Б. кузнечики
В. мухи



Какой океан самый маленький 
и холодный?

А. Индийский
Б. Тихий
В. Северный Ледовитый



Какой материк 
омывается всеми 

четырьмя океанами?
А. Евразия
Б. Африка
В. Австралия



Контур какой страны на 
карте напоминает 

сапог?

А. Италия
Б. Испания
В. Франция



Без чего человек не может 
прожить и нескольких минут?

А. пища
Б. воздух
В. вода


